



В один из августовских дней в кабинет моей нотариальной конторы заглянула молодая девушка: «Простите, ну можно без очереди? Меня дети ждут». В холле стало шумно. «Всем хочется без очереди! – донеслась до меня реплика раздраженного посетителя. – Мы тоже ждем!».

Я поинтересовалась, что же случилось у этой девушки, почему такая срочность? Выяснилось: нужна консультация о заключении сделки. «А что за дети Вас ждут?», – поинтересовалась я, полагая, что девушка оставила своих детей дома одних, и поэтому волнуется.

Оказалось, Белла Ахтямова – классный руководитель 3 «В» класса МКОУ начальной школы № 16 села Летняя Ставка Туркменского района. А во время летних каникул, она – начальник пришкольного лагеря «Городок». И лагерная смена у Беллы непростая, как я узнала: ею и воспитателями лагеря была организована команда волонтеров из учащихся 7 – 11 лет. Ребята посещают пенсионеров и помогают им по хозяйству, а совсем недавно команда из девочек и мальчиков привели в порядок территорию памятника героям, павшим во время Великой Отечественной войны. «Детям нравится заботиться об окружающих, быть полезными», – улыбнулась учительница.

Не скрою, я слушала ее с неподдельным восхищением, ведь все, чем заняты юные волонтеры, напоминало о моем детстве, о Тимуровском движении. «Все в этом мире возвращается, – думала я, – хотя и на новом витке. И душа детская не черствеет, только работать нужно над ее формированием чутко, правильно, что и делает этот педагог».

Не больше пяти минут длилось наше общение, но мне так захотелось встретиться с учениками-волонтерами. Тогда и родилась идея провести День знаний в нотариальной конторе. Мое предложение было принято с радостью.

И вот 1 сентября. Я заранее запаслась подарками: цветными карандашами, альбомами для рисования и сладостями. Ожидание встречи с детьми было волнующим.

И вот, нарядные мальчики и девочки 3 «В» класса, выстроенные по парам, переступают порог нотариальной конторы. Раздалось дружное «Здравствуйте!», и атмосфера искренней радости разлилась всюду. О чем же говорить с детьми? Конечно, о том, что любишь, о профессии нотариуса.

Но начала я, не конкретизируя, в общем – с важности работы юриста в обществе. И правда, без юриста, без его знаний и помощи не обойтись современному человеку. Юрист может стать нотариусом, адвокатом, судьей, прокурором, служить в органах внутренних дел. И только он грамотно защитит права граждан, в том числе несовершеннолетних детей. Так и перешли к нотариату.

– Кто знает, чем занимается нотариус, – спросила я.

– Я знаю! Нотариус заверяет разрешение на отдых. Я ездил на море с бабушкой с таким разрешением, там сказано, что мои родители не против и доверяют бабушке, – старательно ответил мальчик с взъерошенной челкой.

Параллельно с нотариальной тематикой обсудили профессии судьи, прокурора, их предназначение в обществе. «А каким был нотариус сто лет назад?», – спросила я. Детям интересно было услышать рассказ о нотариусе Ставропольской губернии Георгии Пправе. Как оказалось, некоторые из учеников неоднократно посещали основанный им и его коллегой, адвокатом Георгием Прозрителевым музей-заповедник в городе Ставрополе.

После интересного диалога с любознательной детворой, я разрешаю попробовать им себя в нотариальной профессии. Мальчишки и девчонки увлеченно ставят на бумаге оттиски штампов «Копия» и «Дубликат». Какой был ажиотаж, каждый хотел приложить руку к профессии!..

День Знаний в нотариальной конторе

Автор: www.alf26.ru
01.09.2018 14:10

Но больше всего детей удивил архив нотариальной конторы. «Ничего себе, – ахали ребята, – здесь документы хранятся аж с 1985 года! Ого!..». «Да, нас еще на свете не было!» – добавляли другие, уважительно глядя на толстые папки и высокие шкафы. А я видела, как горели детские глаза, и надеялась, что такой необычный День знаний ребята запомнят.

Как будто прочитав мои мысли, именно об этом и сказали мои юные знакомые, собираясь вокруг меня на групповое фото. На прощание детям были вручены памятные подарки, а учительница спросила их: «Ну, кто хочет быть нотариусом, юристом?», – вверх взметнулось много рук: «Я!», «Это так интересно!», «Буду помогать людям, их права защищать», «И я буду со взрослыми и детьми встречаться и рассказывать о законах», – послышалось в ответ.

Что ж, в добрый путь к определению себя в профессии, ребята. Кто знает, быть может, первый шаг в этом направлении и был сделан сегодня.

Людмила Кравцова,

член АЮР, нотариус Туркменского района



День Знаний в нотариальной конторе

Автор: www.alf26.ru
01.09.2018 14:10

